

我 爱 我 拍

在自媒体时代,每个人都是记者,但却不一定每人都能上头条。是否想过有朝一日,自己成为《樵山社区》的新闻主角呢?《樵山社区》推出版面“我爱我拍”。无论是学习上的有趣事,生活里的开心事,工作中的小故事,还是招聘、交友、寻物,家长里短,大事小情……只要你肯分享,就有机会成为新闻的主角。

整理/何泳谊 林应涛

如何参与“我爱我拍”?

1、扫描下方二维码,添加《樵山社区》的个人微信号;

2、后台会将你拉进“樵人朋友圈”微信群,方便报料;

3、报料内容:事情经过+心情分享200字,以及能反映事实的图片2张或以上;

4、经过筛选后,编辑将安排你发的“我爱我拍”,刊登在最新一期的《樵山社区》。

写新闻,上头条,就像发朋友圈那么简单!来看看本周猛料吧!



《樵山社区》个人微信号二维码

# 《樵山社区》喊你来当新闻主角啦!

## 新田小朋友学做芋圆糖水

说到新田,不得不提新田番薯——新田盛产的番薯香甜绵滑,广受欢迎。4月7日,新田同协互助社结合本土特色,组织小朋友们利用番薯学习烹调技能。新田村20名小朋友在社工姐姐的带领下,拿着新田特产番薯,一起制作芋圆糖水。

当天上午9点,活动开始。小朋友们分成四组,认真听着制作步骤,随后撸起袖子,拿起小刀,小心翼翼地给番薯削皮、切片。他们把煮熟的番薯捣碎,加入木薯淀粉,用力搅拌,每位小朋友都使出浑身解数,用力地搓,力求把番薯和木薯粉融为一体。最后把面团揉成长条形,再切成小粒。看着紫色、粉色、黄色的芋圆粒,小朋友们既兴奋又期待地把芋圆放进滚烫的热水中,再放进冰水中,芋圆就完成了,加点牛奶和糖,美味可口的芋圆糖水就大功告成。简单的做法让番薯完美“变身”,小朋友们都大赞味道好得很。更重要的是,小朋友们不仅认识了番薯,还学会了不同的番薯烹调方法。



报料人:罗惠珍

## 亲子家庭学习急救技术

3月17日上午,在大岸同心互助社的组织下,20对亲子家庭参观菠萝救援服务中心,学习基本的救人技术。在菠萝救援队队员的示范下,小朋友们学习了在突发事件中如何正确地报警、呼救、包扎、倾听伤者呼吸及进行心肺复苏等救人技术。“带领孩子们参观菠萝救援服务非常有意义,可以让他们从小认识到救人的意义,以及掌握救人本领,向社会传播正能量。”大岸村居民潘先生说。

报料人:黎佩仪



## 制作百变艾糍 开心又好玩

“艾糍是我们的传统小食,它具有抗菌、抗病毒、平喘、镇咳、祛痰、抗过敏、增强免疫等功效。”3月24日,上金函社工结合外来女工及本地妇女的就业培训需求,精心策划了传统美食制作的就业技能培训,老师现场为大家介绍艾糍和笑口酥的制作方法。

在老师的带领和社工、志愿者的协助下,街坊们称面粉、融砂糖、揉面团、包馅料,互相学习交流,现场热闹非凡。搓面团更是各种“派别”,有豪放派的大艾糍,有创新派的馅料外包,有传统派的玲珑小巧,真是个性十足。艾糍蒸完一笼又一笼,深受街坊喜爱。

报料人:潘美凤



## 老人祭祖迷路 警民接力相助



4月5日上午9时,一位从东莞到西樵山祭祖的老人在西樵山桃园迷路,同时与家人失去联系。老人告诉民警,在弯弯曲曲的山路中兜兜转转几圈后,自己依然摸寻不到下山的路。后来遇到上山祭祖的儒溪村村民,好心的村民便将老人带到了儒溪村江边村治安岗亭。在治安岗亭值守的治安队员见状,及时为老人送水送饭,同时将情况报告太平社区民警中队执勤领导。与此同时,一女士发现父亲走失,经过两个多小时的寻找无果后,找到了福荫园治安岗亭向执勤的民警求助。在太平社区民警中队民警的帮助下,当天中午12时10分,父女俩终于得以团聚,并连声感谢好心的村民、治安队员和执勤的警察。

报料人:彭健燕

## 看旧照片 街坊感叹旧墟变化

泛黄的旧墟照片、有趣的旧墟故事……3月30日樵泰社区在“七·一空间”活动室举行“旧墟韵·直联情——历史文化口述小组”及“旧墟韵·直联情——老街记忆”旧照片征集和展示活动。

活动当天吸引了大批居民参加。街坊们排排坐,听故事,有街坊拿出多年的老照片和手绘本,回忆讲述旧时太平墟盛况,了解当时旧墟的历史人文。对比如今发展的图片,大家感叹社会的进步、时代的变迁。

报料人:何耀燊

